

Naziv ministarstva:	Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma Crne Gore		
Naziv i godina objave javnog konkursa:	Informisan i aktivan potrošač je zaštićen potrošač - jačanje sistema zaštite potrošača u Crnoj Gori za 2023. godinu, 14.03.2023. godina		
Naziv projekta, odnosno programa:	Zaštiti svoja prava, budi informisan		
Naziv nevladine organizacije:	NVO Ronilacki klub Tim ajkula		
Kriterijum (ukupan broj bodova)	Mjerilo (raspon bodova)	Broj bodova	Obrazloženje dodeljenih bodova
1. Doprinos ostvarivanju javnog interesa i realizaciji strateških ciljeva u određenoj oblasti projekta, odnosno programa (do 35 bodova)	1.1. Povezanost projekta, odnosno programa sa prioritarnim oblastima od javnog interesa, definisanih strateškim dokumentima, politikama i zakonima (do 10 bodova)	6	Projektni prijedlog je u potpunosti u skladu sa navedenim strateškim dokumentima, Zakonima, planovima državne uprave u oblasti: <ul style="list-style-type: none"> • Zakon o zaštiti potrošača • Nacionalni program zaštite potrošača 2022-2024 <p>Napomena: Podnosilac projekta nije naveo poveznice sa strateškim dokumentima na koja se pozvao.</p>
	1.2. Obrazloženje potrebe za realizacijom projekta, odnosno programa (do 5 bodova)	5	Projektni prijedlog je u direktnoj vezi sa ciljem Konkursa i drugim strateškim dokumentima i zakonima koje aktivnosti projekta mogu da riješe.
	1.3. Jasno definisanje ciljnih grupa i broja korisnika (do 5 bodova)	5	Projektom je definisana ciljna grupa, 120 učenika i studenata iz tri opštine obuhvaćene projektom, starosne dobi 15-25 godina.
	1.4. Doprinos projekta odnosno programa rješavanju problema ciljnih grupa i korisnika (do 5 bodova)	3	Problemi i potrebe ciljnih grupa i krajnjih korisnika su identifikovani, ali nijesu navedeni su podaci istraživanja i analiza u ovoj oblasti u smislu egzaktnih podataka koji su rezultat istraživanja i analiza.
	1.5. Doprinos projekta, odnosno programa u ostvarivanju javnog interesa na sjeveru i u nerazvijenim opštinama (do 5 bodova);	3	Projektom je planirana realizacija projektnih aktivnosti u opštinama na sjeveru i nerazvijenim opštinama (Bijelo Polje, Mojkovac, Berane), pa je bodovanje u skladu sa Listom razvijenosti jedinica lokalne samouprave 2016-2018, kako je predviđeno Smjernicama za bodovanje
	1.6. Doprinos projekta, odnosno programa regionalnom razvoju kroz korišćenje turističkih kapaciteta na sjeveru i u nerazvijenim opštinama	0	Predloženi projekat doprinosi regionalnom razvoju turističkih kapaciteta na sjeveru Crne Gore kroz korišćenje usluga za potrebe edukativnih radionica u iznosu od 250€, odnosno 5% ukupnog budžeta.

	(organizovanje obuka, seminara, radionica, okruglih stolova) (do 5 bodova).		
	UKUPNO BODOVA PO 1. KRITERIJUMU: (najviše 35 bodova)	22	
2. Kvalitet prijavljenog projekta, odnosno programa (do 30 bodova)	2.1. Ciljevi projekta, odnosno programa jasni, dostizni, mjerljivi i realni a predložene aktivnosti osmišljene tako da vode ka ostvarenju ciljeva (do 10 bodova)	10	Projekat ima definisan opšti cilj, kao i specifične ciljeve koji su usklađeni sa ciljevima konkursa, dostizni su i ostvarivi. Predloženi plan aktivnosti vodi ka ostvarenju opšteg cilja. <i>Napomena:</i> Predloženi plan aktivnosti je razrađen, i doprinijeće rješavanju problema ciljne grupe, odnosno ostvarenju opšteg cilja.
	2.2. Projekat, odnosno program sadrži jasan plan za praćenje i procjenu uspješnosti (do 5 bodova)	3	Projekat ima plan praćenja učinka i uspješnosti realizacije istog. Plan procjene je do kraja razrađen i objašnjen, kao i načini kako će se doći do kvalitativnih i kvantitativnih indikatora, <i>Napomena:</i> Projektom je planirana eksterna evaluacija, ali nije planirana budžetom projekta.
	2.3. Usklađenost predloženeog budžeta sa planiranim aktivnostima i opravdanost traženog budžeta i projekta do (10 bodova)	6	Organizacija se u proteklom periodu finansirala iz državnog budžeta. <i>Napomena:</i> Budžet nije pravilno koncipiran i sadrži tehničke greške. Stavke opisane u aplikaciji nijesu planirane i u budžetu
	2.4. Održivost projekta, odnosno programa jasno određena (do 5 bodova)	2	Održivost projekta je djelimično obrazložena.
	UKUPNO BODOVA PO 2. KRITERIJUMU: (najviše 30 bodova)	21	
3. Kapacitet nevladine organizacije da realizuje projekat, odnosno program (do 30 bodova)	3.1. Povezanost predloženeog projekta odnosno programa sa prethodnim aktivnostima organizacije i misijom organizacije (do 10 bodova)	6	NVO u svom Statutu ima ciljeve koji su u skladu sa predloženim projektним aktivnostima, dok projektni tim nema iskustva u realizaciji projekata u datoj oblasti. Organizacija je aktivna 6 godina, ali u prethodnoj godini nije realizovala projekte iz predmetne oblasti. Organizacija nije član nacionalne ili međunarodne mreže.
	3.2. Broj realizovanih projekata, odnosno programa u oblasti u kojoj se aplicira u prethodnoj kalendarskoj godini i iznos sredstava za njihovu realizaciju (do 5 bodova)	0	Organizacija u prethodnoj godini nije realizovala projekte iz oblasti u kojoj sada aplicira za projekat.

	3.3. Broj i kvalifikacije lica koja su u radnom odnosu u organizaciji, kao i broj drugih radno angažovanih lica u organizaciji, posebno onih koji će biti angažovani na realizaciji projekta, odnosno programa (po osnovu ugovora o volonterskom radu, ugovora o djelu i sl.) (do 5 bodova)	3	Organizacija <ul style="list-style-type: none"> nema lica u radnom odnosu nema lica po ugovoru o djelu nema lica po drugim osnovama <p>Za potrebe realizacije projektnih aktivnosti organizacija će angažovati 5 lica. Uloga angažovanih na projektu je vidljiva iz prijave. Date su reference za koordinatora i za spoljne stručne saradnike.</p> <p>U posljednje 3 godine, organizacija je finansije obezbijevala državnog budžeta.</p> <p>Prosječni godišnji prihod u prethodne 3 godine iznosi 14.043,00€. Iznos koji potražuju ovim Konkursom je 5.000,00€.</p> <p>Partnerstvo u navedenom projektu nije planirano.</p>
	3.4. Godišnji prihodi i rashodi organizacije u posljednje tri godine (do 5 bodova)	4	
	3.5. Relevantnost partnera uključenih u programsku i finansijsku realizaciju projekata, odnosno programa (do 5 bodova)	0	
	UKUPNO BODOVA PO 3. KRITERIJUMU: (najviše 30 bodova)	13	
4. Transparentnost rada nevladine organizacije (do 5 bodova)	4.1. Dostupnost podataka o radu i finansijskom poslovanju na sopstvenoj ili službenj internet stranici, kao i društvenim mrežama (do 5 bodova)	5	Dostupnost podataka o radu i finansijskom poslovanju postoji na službenj stranici predlagača projekta, kao i na društvenim mrežama
	UKUPNO BODOVA PO 4. KRITERIJUMU: (najviše 5 bodova)	5	
	UKUPAN BROJ BODOVA:	61	
<i>NAPOMENA: Ne može biti finansiran projekat odnosno program koji je po osnovu bodovanja kriterijuma "doprinos ostvarivanju javnog interesa" dobio manje od 17,5 bodova za taj kriterijum kao i projekat, odnosno program čiji je konačan broj ostvarenih bodova manji od 50% ukupnog broj bodova (član 32e Zakona o nevladinim organizacijama)</i>			
PROJEKAT SE PREDLAŽE ZA FINANSIRANJE	DA/NE	DA/NE	
PROGRAM SE PREDLAŽE ZA FINANSIRANJE	DA/NE	DA/NE	
ZAVRŠNI KOMENTAR PROCJENJIVAČA: SNAGE / PREDNOST PRUŽAVE <ul style="list-style-type: none"> Transparentnost projekata i programa Projekat u potpunosti ostvaruje ciljeve zadate Javnim pozivom Ciljna grupa jasno definisana 			

NEDOSTACI/SLABOSTI PRIJAVE

- Nije planirano partnerstvo sa drugom organizacijom
- Podnosilac projekta ne posjeduje iskustvo koje može doprinijeti realizaciji prioriteta Javnim pozivom

Mjesto i datum: POGORIČ 04.07.2023

Kpavis Bureković
Počpis nezavisnog procjenjivača

* sadržaj obrasca bodovne liste za bodovanje projekata, odnosno programa nevladinih organizacija, utvrdilo je Ministarstvo javne uprave, na osnovu stava 3 člana 8 Uredbe o finansiranju projekata i programa nevladinih organizacija u oblasti od javnog interesa („Službeni list CG“, broj 13/18)